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1.) Za leto 2000 in 2002 imamo za Slovenijo naslednje podatke o povprečnem dnevnem številu prejemnikov za vsak mesec in povprečnem mesečnem znesku pokojnine na prejemnika po vrsti pokojnine.

	
	2000                                                                   
	2002

	Vrsta pokojnine
	Povprečno število

 prejemnikov v tisočih
	Povprečni mesečni znesek

 na prejemnika
	Povprečno število

 prejemnikov v tisočih
	Povprečni mesečni znesek

 na prejemnika

	
	
	
	
	

	Starostna
	282.1
	91.806
	295.3
	108.553

	Invalidska
	97.8
	73970
	97.6
	87.669

	Družinska
	87.6
	64033
	91.0
	75.717


a) Ali je bil povprečni mesečni znesek pokojnine na prejemnika leta 2002 višji?

2.) Stopnja rasti realnih celotnih prihodkov gospodarstva (QSPRR) v Slovenijiv četrtletjih od 2002 II. Do 2003 II. so bile naslednje:

	ČETRTLETJE
	STOPNJA RASTI
	
	
	

	
	
	
	
	

	2002 II.
	5.9
	
	
	

	2002 III.
	- 3.9
	
	
	

	2002 IV.
	19.7
	
	
	

	2003 I.
	- 13.9
	
	
	


a) Vrednost QSPRR za vsa možna četrletja, če vemo da je v 1.četrtletju leta 2003 vrednost QSPRR znašala 4472 mrd SIT 

b) Verižni indeks za 1.četrletje leta 2003

c) Verižni indeks stopnje rasti za razdobje od 2002 II. do 2003 I.

d) Kdaj bi vrednost QSPRR dosegla raven iz 1.četrtletja 2002, če bi se od 2.četrtletja leta 2003 dalje vsako četrtletje zmanjšala za 2%

3.) Sestava dokončanih stanovanjskih stavb po številu stanovanj v Sloveniji leta 1998 je bila naslednja:

	Število stanovanj
	Število dokončanih stanovanjskih stavb

	
	

	1-2
	4609

	3-10
	54

	11-20
	31


a) Statistična enota?

b) Kateri so opredeljujoči pogoji?

c) Kaj je statistična populacija?

d) Katere vrste (glede na Č.O.P) je populcija?

e) Kaj je spremenljivka?

f) Katere vrste je spremenljivka?

g) Navedite kako vrednost spremenljivke!

h) Kaj je statistični izraz (termin) podatka 31?

i) Navedite vse dane vrednosti parametra!

4.) Realne obrestne mere (RR) in povprečna dnevna stanja realne denarne mase (M1) so bile v Sloveniji v četrtletjih od 2000 I. do 2003 II. naslednje:

	Četrtletje
	2000 I
	II.
	III.
	IV.
	2001 I.
	II.
	III.
	IV.
	2002 I.
	II.
	III.
	IV.
	2003 I.
	II.

	M1 v mrd SIT
	185
	190
	189
	190
	184
	189
	189
	202
	202
	209
	212
	217
	211
	220

	RR V %
	8.7
	9.2
	9.1
	9.1
	8.9
	9.4
	9.3
	7.5
	7.8
	7.4
	6.8
	6.6
	6.0
	5.2


a) Prikaži in obrazloži odvisnost vrednosti realne denarne mase od realne obrestne mere v ustreznem grafikonu! Pri tem upoštevaj tudi regresijsko premico in napovedi iz točke b.

b) Povprečno dnevno stanje realne denarne mase je v vsakem četrtletju v razdobju od 2000 I. do 2003 II. znašala 199.2 mrd SIT s standardnim odklonom 12.2 mrd SIT, povprečna četrtletna realna obrestna mera je bila 7.9 % z varianco 1.8. Kovarianca med spremenljivkama znaša – 15.25. Izračunajte in obrazložite vse kazalce linearne odvisnosti vrednosti realne denarne mase od realne obrestne mere. Ob upoštevanju ugotovljene odvisnosti izračunajte in obrazložite točkovno in intervalno napoved za povprečno dnevno stanje realne denarne mase za  četrtletje, v katerem bi realna obrestna mera znašala 5 %.

5.) Z dovolj veliko verjetnostjo so ugotovili, da se teža novorojenčkov porazdeljuje normalno s povprečjem 3.2 kg in varianco 0.0225.

a) Najmanj koliko je težkih ¾ novorojenčkov? Kako imenujemo ta izračunani parameter?

b) Koliko od 200 novorojenčkov je lažjih od 3.5 kg?

c) Poiščite Me teže novorojenčkov? Kolikšna je verjetnost, da je teža slučajno izbranega novorojenčka manjša od mediane?
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